

## Pojistná kombinace YFU - ACE/ Dr. Walter

### Přehled plnění

Pojistná kombinace YFU - ACE/ Dr. Walter je pojistným plánem pro účastníky mezinárodních výměnných programů YFU.

Pro všeobecné informace o pojistném krytí se prosím obraťte na poskytovatele, Dr. Walter GmbH, Německo. Pojistitelem u tohoto pojistného krytí je společnost ACE European Group, Limited, Německo. ACE nabízí vynikající finanční sílu a stabilitu s hodnocením A+ podle Standard & Poors a A.M. Best. ACE poskytuje celosvětovou síť ve více než 50 zemích s přibližně 16.000 zaměstnanci. Toto pojistné krytí platí celosvětově s výjimkou země původu. Pro ty, kteří se k tomuto plánu přihlásili na dobu alespoň 3 měsíců je rovněž krytí v zemi původu až na 4 týdny v 12 měsíčním pojistném období.

Toto pojištění v sobě spojuje zahraniční zdravotní pojištění, asistenční služby, zahraniční pojištění osobní odpovědnosti a zahraniční úrazové pojištění. Zahraniční zdravotní pojištění je právně samostatnou pojistnou smlouvou.

Tento dokument poskytuje přehled nejdůležitějších plnění a výluk. Přesné předpisy lze nalézt v odpovídající části Tarifních nařízení a Akceptačních směrnic, jakož i v Podmínkách zahraničního pojištění.

### 1.) Zahraniční zdravotní pojištění

Pojistné krytí se uděluje pro případ náhlé a nepředvídané nemoci nebo úrazu v průběhu pobytu v zahraničí. Důležitá plnění jsou:

Náklady na lékařsky nezbytné ošetření v případě nemoci a úrazu v zahraničí, efektivní náklady	bez omezení
Paliativní dentální ošetření včetně obyčejných výplní a, v případě poškození umělých zubů, opatření na obnovení žvýkací funkce na ochranu a zachování zbývajících zubů – také max. do 12 měsíců	1.000 USD
Zubní protézy v důsledku úrazu – také max. v rozmezí 12 měsíců	3.000 USD
Rehabilitace – také max. v rozmezí 12 měsíců	600 USD
Náklady na lékařsky přiměřenou přepravu a repatriaci až do	50.000 USD
Náklady na lékařsky nezbytnou přepravu a repatriaci až do	200.000 USD
Náklady na duševní a psychiatr. léčbu – ambulantně – také max. v rozmezí 12 měs.	10.000 USD
Náklady na duševní a psychiatr. léčbu – hospitalizace – také max. v rozmezí 12 měs.	způsobily k létání
Náklady na jiné lékařsky nezbytné ošetření	bez omezení
Spoluúčast u každého nároku	0 USD

Žádné krytí se neposkytuje u takových nákladů, jako jsou například:

- Nemoci a poruchy, které existovaly a byly známy nebo byly diagnostikovány na počátku pojištění, jakož i jejich následky. Krytí se však poskytuje u ošetření k odstranění stavů ohrožujících život.
- Nároky vyplývající z konzumace nebo zneužití alkoholu, drog nebo rozpouštědel
- Pomůcky, ledaže se stanou nezbytnými v důsledku úrazu (např. brýle, chrániče)
- Umělý chrup, korunky, můstky a ortodontické ošetření



- Vyšetření, preventivní prohlídky a očkování
- Interrupce, které nejsou lékařsky nezbytné

**\*Důležité:** V případě rozsáhlých lékařských opatření, jako je například nemocniční léčba, ambulantní počítačová tomografie, magnetická resonance atd., obraťte se prosím okamžitě na pojišťovnu nebo na nouzovou službu za účelem získání autorizace.

## 2.) Nouzová asistence v zahraničí

Vyhledání lékařů, lékařských laboratoří, nemocnic a farmaceutických služeb atd.	jen služba
Poskytování lékařského ošetření v nemocnici až do	12.500 USD
Organizování a krytí nákladů na repatriaci ostatků a pohřeb až do	10.000 USD
Organizování a krytí nákladů na pátrání / záchranu a záchranné práce až do	5.000 USD
Poskytnutí cestovních platebních prostředků v případě ztráty/krádeže/loupeže až do	1.500 USD
Organizování a poskytnutí vzniklých výdajů na soudní poplatky a právní služby, tlumočení a kauce až do	2.500 USD
Cestovní výdaje vzniklé z návštěvy u pojištěného dvou blízkých příbuzných v případě závažné nemoci nebo úrazu na maximálně dvě takové pojistné události za rok až do	7.000 USD
Cestovní výdaje vzniklé z cesty pojištěného domů a zpět v případě úmrtí, závažné nemoci nebo úrazu blízkého příbuzného nebo v případě závažné škody na majetku doma na maximálně dvě takové pojistné události za rok až do	2.000 USD

## 3.) Zahraniční pojištění osobní odpovědnosti

Maximální částka za újmu na zdraví za každý nárok až do	1.000.000 USD
Maximální částka splatná v rozmezí 12 měsíců	
Maximální částka za škodu na majetku u každého nároku až do	500.000 USD
Maximální částka splatná v rozmezí 12 měsíců	
Maximální částka splatná za škodu na pronajatém majetku v rozmezí 12 měsíců	10.000 USD
Spoluúčast u každého nároku	150 USD

### Důležité:

Pojistné krytí zahrnuje nároky z újmy na zdraví a škody na majetku způsobené hostitelské rodině pojištěného!

## 4.) Zahraniční úrazové pojištění

Pojišťovna poskytuje plnění podle následujících částek v případě, že úraz pojištěného v důsledku kryté nehody vede k úmrtí nebo k trvalému handicapu pojištěného.

Handicap, max. částka	75.000 USD
Smrt následkem úrazu	25.000 USD

Tento dokument je pouze pro informační účely; německé znění má v případě sporu přednost.

**Pro všeobecné informace o pojistném krytí se prosím obraťte na poskytovatele:**

Dr. Walter GmbH, Eisenerzstraße 34, 53819 Neunkirchen-Seelscheid  
**Telefon: +49 2247 9194 945**  
Email : [yfu@dr-walter.com](mailto:yfu@dr-walter.com)